

雪梨林珊珊偷逃税被罚 双双致歉:将暂停直播

记者22日从浙江省杭州市税务部门了解到,网络主播朱宸慧(微博ID:雪梨Cherie)、林珊珊(微博ID:林珊珊_Sunny)因偷逃税款,将被依法追缴税款、加收滞纳金并处罚款分别计6555.31万元和2767.25万元。11月22日,@雪梨Cherie、@林珊珊_Sunny 微博发布《致歉信》表示,将暂停直播间直播,进行规范和整顿;将更加合规经营,依法缴纳税款。(据新华社)

云南4名失联地质队员均已遇难

据云南哀牢山失联人员搜救联合指挥部通报,11月13日,中国地质调查局昆明自然资源综合调查中心4名工作人员,从云南省普洱市镇沅县者东镇进入哀牢山开展野外作业时失联,经全力搜救,截至11月22日8时30分许,4人已全部找到,均已无生命体征。据通报,11月21日18时33分,搜救指挥部接到搜救人员报告,在玉溪市新平县水塘镇哀牢山山区发现3名失联人员,已无生命体征。指挥部接报后,立即安排在附近搜救的救援队伍6支56人进行接应,并在距发现失联人员地点直线距离3.58公里的老鹰塘设置接应点。11月22日0时32分,云南省消防救援总队国家山岳救援昆明大队人员到达发现地点,迅速将3名失联人员遗体向接应点转移。同时,以发现地点为中心向四周对第4名失联人员开展地毯式搜索,11月22日8时32分,在附近发现第4名失联人员,已无生命体征。相关原因正在深入调查中。(据新华社)

时事短讯

●外交部发言人赵立坚22日在例行记者会上说,美英澳三国蔑视国际规则,不顾各方反对,炮制所谓的海军核动力信息交换协议,执意推进核潜艇合作,是极不负责任的。
●当地时间11月21日,在美国休斯敦举行的国际乒联纪念“乒乓外交”50周年晚宴上,国际乒联宣布,中美选手将跨国配对出战2021年休斯敦世乒赛混双比赛。中国选手林高远将搭档美国选手张安,美国选手卡纳克·贾阿将搭档中国选手王曼昱。
●美国威斯康星州沃克夏市政府22日清晨发布消息说,21日发生的越野车冲入该市节日游行队伍事件已造成5人死亡,另有40多人受伤。
●以色列希伯来大学21日在其网站公布的一项研究结果显示,使用秋水仙碱治疗新冠重症患者有助于降低新冠死亡率。(据新华社)

浴“雪”奋战



近日,黑龙江省多地迎来降雪。为保障城市运转和群众生活,各行各业的工作者们不畏严寒,浴“雪”奋战。图为11月22日,在鸡西市城子河站东场至南场区间线路上,鸡西矿业公司铁路运输部的工作人员在清理积雪。新华社记者/张涛 摄

救助对象是谁? 救助费用覆盖哪些? 托底措施有何变化? 健全重特大疾病医疗保险和救助制度

国务院办公厅日前印发了《关于健全重特大疾病医疗保险和救助制度的意见》,明确救助对象范围、救助费用保障范围、起付标准和救助比例等。“要重点平衡好效率和公平、共济与托底的关系,筑牢中低收入家庭托底保障防线。”国家医疗保障局相关负责人就医疗保障托底保障谁、如何托、托到什么程度等问题回答记者提问。

加快形成多层次医保体系

问:在减轻困难群众和大病患者医疗费用负担上,有哪些总体考虑?
答:意见聚焦1个目标,即聚焦减轻困难群众重大疾病医疗费用负担,夯实医疗保障制度托底保障功能,筑牢中低收入家庭基本医疗保障“安全网”,扎实促进

共同富裕。为此,意见明确5项重点举措,包括科学确定救助对象范围、强化三重制度综合保障、统筹兜底保障功能、健全医疗保障“安全网”、扎实促进

共同富裕。此外,要强化4个配套措施,从服务、组织、资金、能力等要素保障方面提出具体要求,包括规范经办管理服务、强化组织保障、加强基金预算管理、提高基层能力建设水平等。

救助对象范围进一步延伸

问:救助对象范围有什么新变化?
答:对象分类管理更精细。在做好低保、特困、易返贫致贫人口等低收入人口救助的同时,延伸覆盖低保边缘家庭、因病支出困难家庭重病患者。意见继续以低保对象、特困人员为重点救助人群,同时规范救助对象管

理:一是优化救助对象分类。以收入困难和医疗费用负担为导向,细分救助对象类别,明确覆盖低保对象、特困人员、低保边缘家庭成员和农村易返贫致贫人口等低收入人群。二是对因病致贫重病者实施救助。及时回应社会关切,考

虑支出困难因素,将因高额医疗费用支出导致家庭基本生活出现严重困难的大病患者纳入救助范围,并要求省级相关部门明确认定条件。三是对方规定的其他特殊困难人员,允许因地制宜,按照其对应的救助对象身份类别,给予相应救助。

起付线以下个人自付费用纳入救助保障

问:救助费用保障覆盖范围是什么?
答:意见规范救助费用,满足基本保障需求。救助费用主要覆盖救助对象在定点医药机构发生的住院费用、因慢性病需长期服药或患重大慢性病需长期门诊

疗的费用。由医疗救助基金支付的药品、医用耗材、诊疗项目原则上应符合国家有关基本医保支付范围的规定。基本医保、大病保险起付线以下的政策范围内个人自付费用,按规定纳入救助保障,降低

托底措施重点向大病慢病患者倾斜

问:在统筹优化托底保障机制上是如何考虑的?
答:意见着眼于促进救助制度公平、可持续发展,提出了夯实医疗救助托底功能的相关措施。除规范救助费用外,意见还确定了基本救助水平。按照经济越困难、医疗负担越重,救助水平越高的原则,合理设定待遇支付“三条线”。比如,对低保对象、特困人员原则上取消起付标准,低保边缘家庭成员、因病支出困难

重病者参照统筹地区上年人均可支配收入的一定比例,设定不同起付标准,避免救助资金“撒芝麻”。救助比例上,低保对象、特困人员按不低于70%救助,其他救助对象由各地根据实际情况略低于低保的救助比例。年度救助限额也根据基金实际支撑能力合理确定。同时,意见进一步完善托底措施,重点向大病慢病患者倾斜。从原有住院和门诊慢特病保障项目分设、资金分别管理,调整

“门槛费”负担。对于基本医疗保险政策范围外的费用,在完善多层次医疗保障制度体系中已有统筹考虑,包括稳定巩固保障水平、综合降低就医成本、引导社会力量参与等。为统一项目、统筹资金、共用年度救助限额。对经三重制度保障后个人负担仍然较重的救助对象,由地方根据实际情况对其政策范围内自付费用再给予倾斜救助。针对仍有部分特殊重大疾病患者反映负担较重问题,意见在总体制度设计中做了统筹考虑,包括统筹实施三重制度综合保障、优化管理服务降低医疗成本、发展补充保障满足多元需求。(据新华社)

热烈祝贺戴碧蓉婚恋场地升级 搬迁至[神农公园]里面右边游船码头《觅缘文化》 高端婚恋·维权维权·心理咨询·婚庆婚纱·家庭教育 女未婚,90年,本科,公务员 女未婚,89年,本科,保险经纪公司编制 女未婚,93年,本科,在编老师 女短婚未育,81年,中专,培训教育 女未婚,97年,本科,大型企业财务 女丧偶,58年,高中,国企退休 女丧偶,79年,中专,国企幼师 女离婚,73年,本科,财务总监 男未婚,87年,本科,事业单位 男未婚,76年,本科,公务员 男未婚,91年,本科,大型集团财务 男未婚,93年,本科,部队文职 男离婚,66年,中专,铁路系统 男离婚,53岁,本科,大企业部长 男丧偶,60年,事业单位退休干部 28118100 18907332205 地址:中心广场神农公园里面右边游船码头

广告接待热线 28881111

小学入学年龄限制放宽了? 家长、学校、教育部门怎么看?

株洲晚报融媒体记者/孙晓静

近日,朋友圈里一则“8月31日不再是小学入学年龄的锁定截止日期,入学年龄终于要放开了”的消息备受家长关注。对此,教育部回应,目前仍以之前标准为准,但各地可根据实际情况做出正确判断,并进行适当调整。实际上,这已不是该话题首次被讨论,每逢小学新生入学,不少“孩子未达年龄”的家长就发愁,不想孩子因为差几天就得推迟一年入学。对于小孩上学接受义务教育的年龄,《中华人民共和国义务教育法》规定为“年满六周岁的儿童”。这就意味着,在秋季学期开学时,孩子的出生年月必须在9月1日前。那么,入学年龄究竟按年份算还是按月算?对于放宽孩子的入学年龄门槛,家长、学校、教育部门怎么看?



有家长“着急上火” 有家长“无所谓”

朵朵出生于2015年9月9日,目前在幼儿园读“大大班”,比小区里的好朋友添添的生日晚了十几天。但在母亲王女士的眼中,这十几天等于一年,因为不符合“9月1日前年满6周岁”的硬指标,朵朵得在明年才能上小学。“唉,如果当时提早10天剖宫产,朵朵就能在今年正常入学了。”王女士认为,这种规定让孩子“很吃亏”,一是幼儿园大部分同学都去读小学,孩子容易有落差感;二是现在幼儿园也并未展开学前教育,仍以玩乐为主,对于识字量已过千字的女儿来说,无异于浪费光阴。她认为,入学不应该按月份,应按年限,只要是当年出生的孩子,都能当年入学。

天元区的林先生也很烦恼,因为年龄不达标,他的儿子不能就读于公办小学。他认为,晚一年入学,今后遇到的各种政策未知,而且孩子年龄大,毕业后竞争力不强。有些家长则表示“无所谓”。陈先生说,孩子晚一些入学,会更懂事一些,各方面也会让大人少操一点心,“大不了就多读一年幼儿园,可以再多玩一年,多好啊。”

走访中,记者发现,“着急上火”的基本是较规定出生日期晚3个月以内的家长。

“只要划定入学年龄线,不管定在哪天都有人不满。”市民朱女士建议,关于入学年龄的规定,可以设定一个浮动的时间区间,家长根据孩子的情况,决定孩子是否今年入学,还是推迟一年入学。

尊重孩子身心发展规律 切勿拔苗助长

“读得早不代表读得好,一定要考虑孩子的实际情况,不能拔苗助长。”李女士希望用自己的经历给大家提个醒。原来,去年9月,李女士经过申请让出生于11月的儿子旺旺顺利入学。但孩子之后的校园学习生活却令她“满头包”。因为年龄小,接受能力相对差些,孩子学习跟不上,李女士每天晚上都得为他“开小灶”。虽然经过自己和老师一年的努力,旺旺现在跟上了进度,但回想起那段艰难的日子,李女士坦言“很后悔”。

“我的孩子快7岁才上学,接受能力强,体能也棒,无论是学习还是社交都毫不吃力,很自信。”家长孙女士认为,入学应该遵循孩子身心发展的自然规律,个别地方还有7岁就读的门槛,贸然将入读时间往前推,孩子的生理、心理条件都未准备好,容易适得其反。

“同一个班里,相差几个月的孩子,在知识的接受程度、能力方面,都有一定差距。”市二中附二小校长邹晓桃表示,他们曾做过调查,同一入学年龄段,8月底出生的孩子,比起当年1月、2月出生的孩子,在握笔、专注力、模仿力、理解力等方面普遍存在差距。

“对于老师来说,既要上课、教知识,还得在生活照料上投入精力,无形中增加了很大压力。”邹晓桃表示,如果孩子确实具备了提前入学的综合素质,可以考虑提前入学。否则,再等一年会更好。

市教育局回应 目前我市仍实行“6岁政策” 若有空余学位可申请调配

“目前我市仍实行9月1日前须年满6周岁的政策,但在学校有空余学位的前提下,家长可自行申请,由教育部门统一安排。”市教育局基教科科长齐长新介绍,其实每年我市都有少数家长提出申请,教育部门也根据学位空余情况及就近入学等条件进行了统一调配。他提醒家长,无论孩子什么时候入学,在此之前都要重视培养孩子的综合素质,主要是心理素质和自主行动能力,让孩子在未来能够更好地适应小学生活。

短评

把更多的选择权交给家长

孙晓静
小学入学年龄放开的话题,年年谈,年年热议。各地将小学入学年龄设定为每年8月31日前出生、年满6周岁的儿童,是教育领域的惯例。8月31日,也成为小学入学的“一刀切”时间。“一刀切”的好处在于可以避免孩子入学年龄过早,存在身心发展跟不上学习进度等问题。但“一刀切”之后,是9月1日出生的孩子必须再等一年才能入学。难道相差一天,身心发育就相差一年?而且有的孩子身心发育早,家庭教育充分,虽然年龄未达6周岁,但智商及知识储备已不输已满6周岁的孩子。“一刀切”就导致他们丧失了选择权。但随着“二孩”“三孩”时代的到来,学位越来越紧张,所谓“牵一发而动全身”。放宽时限后,适龄儿童有多少?未来将有多少?学校学位够不够?硬件软件如何?老师数量质量如何?这些都要统筹考虑和安排。无论如何,家长们迫切的呼声“被听见”是好事。从维持目前原有政策不变,到各地可根据实际情况适当做出调整,背后折射的是相关部门对于政策执行的越来越人性化。尤其是我市教育部门在学校有空余学位的前提下,适当放宽限制,允许未达年龄的孩子提前入学,把更多的选择权放在了家长手里。当然,家长行使选择权也一定要慎重,一切以孩子的实际情况为准。

制图/胡兴鑫